

Архитектурное наследие Пскова – это бесценное сокровище России и Анастасиевская часовня его важная часть. Удручающее состояние этого исторического памятника не может оставить равнодушным никого, кто любит Россию и ее многовековую культуру. Участие в создании храма художника Николая Периха делает ситуацию особенно трагичной, ведь именно благодаря предложенному им Пакту Периха создана международная система охраны исторических памятников от разрушений.

С уважением,
почетный Президент
Государственного Владимиро-Суздальского
музея-заповедника

А.И.Аксенова *Аксенов*.

22/3 - 20,